

अभिवादन छ, DeKalb County School District,

यो हप्ता, हामीले आर्थिक वर्ष 2020-2021 को बजेटको बारेमा छलफल गर्न समितिको एउटा भर्चुअल बैठक आयोजना गरौं। सबैभन्दा मुख्य कुरा, हाम्रा बालबालिका तथा कर्मचारीहरूलाई सुरक्षा प्रदान गर्ने केही अप्ठ्यारा निर्णयहरू लिनको लागि हामीले डिस्ट्रिक्टलाई एक बनाएर काम गर्नु पर्दछ। हाम्रा कर्मचारीहरूले पनि घरमा योगदान दिनु पर्ने हुन्छ। म तपाईंको कुरा सुन्छु र बुझ्छु। तपाईंको कल, इमेल र व्यक्ति-व्यक्ति बीचको संवाद त्यतिकै खेर गइरहेका छैनन्। यो डिस्ट्रिक्टलाई अझ माथि लैजान सम्मानित महसुस गरेको छु र उत्साहित भएको छु।

यो कुरा भनिसकेपछि, सोमबारको समितिको बैठकपछि, मैले विभागीय प्रमुखहरूलाई आर्थिक वर्ष 21 को बजेटमा बाध्यकारी बेतलबी बिदाको सङ्ख्या घटाउनका निम्ति कटौती गर्न मिल्ने अतिरिक्त दिनहरू पहिचान गर्न भनेकी छु। हामीलाई थाहा छ कि थोरै पनि समायोजनले हाम्रा शिक्षक तथा कर्मचारीहरूका लागि धेरै कुरा फरक पार्न सक्छ र हामीले हाम्रा विद्यार्थीहरूको सफलताका लागि सबै जनाको भूमिका महत्त्वपूर्ण हुन्छ भनेर पहिचान गरेका छौं। हाम्रो लक्ष्य भनेको विद्यार्थीहरूका आवश्यकताहरू पूरा गर्न दिनरात नभनी काम गर्ने हाम्रा शिक्षकहरूलाई एकदम थोरै नकारात्मक प्रभाव पार्ने योजना ल्याउनु हो।

हामीले यी मूल्यमान्यता तथा प्राथमिकताहरूलाई समेट्ने संशोधित बजेट प्रस्तुत गरेका छौं। म यो कुराको घोषणा गर्न पाउँदा उत्साहित छु। बजेट अनुमोदन भएको छ र यसमा डिस्ट्रिक्टका कर्मचारीहरूका लागि पाँच दिनको बेतलबी बाध्यकारी बिदा छ। यद्यपि, डिस्ट्रिक्टले शिक्षक, लिडर तथा सहायता कर्मचारीहरूका चार दिनेको व्यवसायिक विकासको तालिम उपलब्ध गराउनेछ। यसमा उनीहरूले भुक्तानी पाउने छन्। फलस्वरूप, यी कर्मचारीहरूले अर्को वर्ष काम गर्ने एक दिन घटेको पाउने छन्। हाम्रो टोली भित्रसम्म पुग्न र हामीले हाम्रा शिक्षक तथा विद्यालयहरूलाई कतिको महत्त्व दिएका छौं भन्ने कुरा प्रतिबिम्बित गर्ने एउटा समाधान निकाल्न सक्षम भएको छ। म यस कुरामा अत्यन्तै आभारी छु।

सहकार्य गरेर काम गर्ने कुराले हामीले यो हप्ता सांसद John Lewis लाई गुमाएको थियौं भन्ने कुरा सम्झायो। उहाँ सेवक, अभियन्ता, र कुशल अगुवा हुनुहुन्थ्यो र उहाँ सधैं हामीले मिलेर काम गर्यौं भने राम्रो नतिजा निस्कन्छ भनेर भन्नुहुन्थ्यो। मेरो टोलीले यो हप्ता यो चुनौतीलाई स्वीकार गर्यो, जसरी सांसद Lewis ले भन्नुभएको थियो, “मलाई लाग्छ कि तपाईंले कुनै काम देख्नु भयो र तपाईंलाई उक्त काम पुरा गर्न मन छ भने तपाईं त्यसलाई त्यतिकै छोड्न वा हार मान्न पाउनु हुन्न।” John R. Lewis Elementary School जुन सांसद Lewis को नामको देशकै पहिलो विद्यालय हो। यस्तो विद्यालय हुनु भनेको DeKalb County School District का लागि सम्मानको विषय हो।

हाम्रो समयमा उत्कृष्ट नेतृत्वकर्ता Reverend C.T. Vivian को देहान्तको बारेमा उल्लेख गरिने उहाँको योगदानलाई बिर्सै जस्तो हुन्छ। यो अनिश्चित समयमा सके जति सोचविचार गर्ने र सिक्रे उत्कृष्ट समय हो। मलाई थाहा छ कि हामी अगाडि बढ्दै गर्दा हाम्रो टोली चुनौती लिन तयार छ।

अन्त्यमा, म जुलाई 20 मा घरबाटै काम गर्छु भनेर भनेका हाम्रा सह-प्रधानाध्यापक तथा परामर्शदाताहरूलाई विद्यालयहरूमा फेरि स्वागत गर्न चाहन्छु । हामीले विद्यार्थीहरूलाई भर्चुअल रूपमा पढाउने र रेखदेख गर्नेछौं । यस क्रममा तपाईंहरूको उत्कृष्ट कामहरू हेर्ने आशा लिएको छु । सप्ताहन्त सुखद रहोस् !

तपाईंको #1 प्रशंसक,

Cheryl Watson-Harris, सुपरिन्टेन्डेन्ट